



GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ
SECRETARIA DE ESTADO DA FAZENDA

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

A Secretaria de Estado da Fazenda (SEFA/PA), por meio de sua Pregoeira, nomeada através da Portaria nº 212/2021, torna público, para conhecimento dos interessados, a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

No que se refere na indicação do número do pregão, fls. 01 do Edital de Convocação referente ao Pregão nº 031/2021, onde se lê: **PREGÃO ELETRÔNICO Nº XXX/2021**; leia-se: **PREGÃO ELETRÔNICO Nº 031/2021**.

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Belém, Pará, 09 de setembro de 2021.


ANA CORREIA

Pregoeira/CGLC/DAD/SEFA